8人2天能拼装1层楼,你没听错

合肥首个住宅产业化项目在中科大进展"神速"

像搭积木一样盖房子,在合肥终于有了"现实版"。

作为合肥首个实施住宅产业化的示范性住房项目,位于合肥市高新区的中科 大先进技术研究院人才公寓和专家楼(简称"中科大项目"),3月1日开始"吊装", 之后进展如何?昨日,合肥市房产局组织了记者集中探访,在中科大项目施工现 场,柳总工程师介绍,预计8月份,该项目将完成全部的精装修,6月底,就可完成全 部13层楼的"吊装"工作。



项目建设现场(资料图片)

工地见闻:8人2天拼装一层楼

何谓"吊装",昨日下午,在项目现场, 记者得到了最生动的解答。

在一旁的重型卡车上,整齐地摆放 着一块块墙板。"这些墙板、PC 构件,都 是事先在工厂里面预制好的,在工厂养 护窑里面经过8小时的养护,便可立即运 送到工地上进行使用",柳总工程师介 绍。不一会儿,只见重型塔吊机将吊钩 慢慢地放下来,地面上的工人娴熟地将 吊钩稳固在PC墙板上,一块PC墙板便 简单地被"吊"到楼面上,再由操作工人 进行安装固定。

"吊装建房,虽然只是工业化在建筑 领域运用的极小部分,但它却为我们节 省了大把时间",该项目的余师傅说,他们 基本上2天就可以"吊装"完一层(8个人

短短40天内,已"吊装"至第5层。置 身于项目现场,你会发现,现场没有脚手架 防护网、没有施工吊篮,也没有一身泥的建 筑工人,只有工业化的流水线操作。按此 进度,预计今年6月底可全部完成13层的 吊装,现场的一位塔吊师傅说。

合肥未来:离住宅产业化不远了

"不是说一定使用再生能源的就是绿 色建筑,绿色建筑应该是那种能减少对自 然环境破坏的建筑",昨日,远道而来的远 大住工总裁唐芬在接受记者采访时表示。 目前,合肥还没有住宅产业化的商品房项 目,但是,并不代表以后没有。

远大住工已和开发商协商,准备未来 在合肥开发住宅产业化的商品房项目。 唐芬介绍,如果大规模、大批次订制,房子 的造价成本会降低很多。"毕竟人力成本 和时间成本,我们要节省很多",唐芬说, 如,建一栋30多层楼,其实7~8个工人就 可以了,并且每百平方米可减少5吨建筑 垃圾。远大住工目前已经在合肥寻找合 适地点,准备兴建工厂,满足市场的需要。

据合肥市房地产管理局副局长陈新 胜介绍,从今年起,合肥市将在普通商品 房开发市场推行住宅产业化建造方式。

到2013年底,合肥保障房、拆迁安置 房、商品房等住宅产业化项目实施面积达 300万平方米, 单体建筑预制装配化率达 到70%以上。合肥市民离这种"绿色建筑" 的生活不远了。 闻办 记者 任金如

《合肥市房屋租赁管理办法》5月1日起施行

出租"鸽子笼",最高罚万元

的包租婆注意喽! 从今年5月1日起,《合 肥市房屋租赁管理办法》将正式施行,而 如果你出租的房屋太"鸽子笼",或者将厨 房、卫生间、阳台、地下储藏室出租给人居 住,最高将领到万元的罚单。

根据《合肥市房屋租赁管理办法》,房 屋租赁合同订立后十五日内,出租人应当 到房屋所在地乡(镇)人民政府、街道办事 处办理房屋租赁登记备案手续,载明租赁 当事人的姓名或者名称、出租房屋的坐 落、租赁用途、租金数额、租赁期限等。

违规者将由房地产行政主管部门责 令限期改正,个人逾期不改正的,处以一 千元以下罚款;单位逾期不改正的,处以 千元以上一万元以下罚款。

有些"包租婆"将住房分割成"鸽子 笼"对外出租,今后也有了一道红线。出租 住房的,应当以原设计房间为最小出租单 位,人均承租建筑面积不得低于十平方米, 厨房、卫生间、阳台和地下储藏室不得出租 供人员居住。"出租房屋不符合最小出租单 位或者人均承租建筑面积要求的,或者将 厨房、卫生间、阳台、地下储藏室出租供人 员居住的,由房地产行政主管部门责令限 期改正,逾期不改正的,可以处以五千元以 上一万元以下罚款。"相关负责人介绍。

全省清明盘点

全省1328万人次祭扫

记者昨从省民政厅获悉,清明期间, 全省祭扫人数达到1328万人次,车辆47 万余次,祭扫文明。 叶翔 记者 赵莉

安徽人花了120亿元

据省商务厅推算,小长假期间,我省 共实现社会消费品零售总额约120亿元, 同比增长约16%。调查显示,如今高档餐 饮遇冷,拉动餐饮销售额有所下降。

商芸萱 记者 曾梅

高速免单6198.15万元

昨日省路网中心统计显示,假期里,我省 高速总流量达370.76万辆,小型客车免费金 额6198.15万元。 吴敏 星级记者 王玉

九华山人气最旺

记者昨从省旅游假日办获悉,小长 假,我省九华山景区"人气"最足,共接待 11.39 万游客, 仅门票收入就有1065万 元。我省68家重点景区门票总"进账" 7096.65万元。 记者 董艳芬

合肥清明楼市冷清清

清明三天,包括北京、南京在内,全 国多地楼市遇冷。而记者近日走访合肥 市场发现,今年清明期间,合肥楼市明显 清淡不少,由于受传统风俗、天气因素及 合肥版"国五条"细则等影响,不少房产 中介称清明"零成交"。

我省补助皖企,涉及物流、电商、资源回收等行业:

单家皖企最高获补300万

星报讯(记者 曾梅) "电商是我省 起步较晚的行业,这次也被列入了补助范 围,最高补助80万元。"昨日,省商务厅相 关负责人告诉记者,此外,包括物流、中华 老字号、再生资源回收等相关企业,都将 获得不同程度的补助,最高达300万元。

电商被青睐,物流"价最高"

记者获悉,对2012年度商贸流通企业 营业额排名前20位,用于节能减排、信息 化建设、发展新的门店项目,每户企业支持 50~100万元,且不超过总投资的30%。

电子商务在我省起步较晚,如今也被

列入补助范围。省商务厅表示,对经营业绩 较好的骨干商贸流通企业、电商企业新建电 子商务交易平台、在第三方电子商务平台上 新建网上商铺,给予不超过总投资30%的 补助,每个企业支持总额不超过80万元。

我省重点物流企业,经评审符合支持条 件的企业项目,我省将支持不超过总投资 30%,单个企业支持总额不超过300万元。

"中华老字号"最高补百万

事实上,我省存在不少老字号企业,对 此,两厅同样推出了补助政策。据了解,对 新认定的"中华老字号"企业,每个给予20 万元一次性奖励:对已认定的"中华老字 号"企业开展信息系统建设、连锁经营等开 发与保护,给予不超过总投资30%,且支持 额度不超过100万元的补助。

此外,再生资源回收同样被列入补助 名单,对分拣加工中心、集散市场按不超 过总投资额的30%给予补助,且每家企业 补助不超过300万元。作为再生资源回 收重要的一部分,报废汽车回收拆解,也 获得了补助。据了解,此类企业年度验收 合格后,采取"以奖代补"方式,对每家企 业给予不超过项目总投资的30%,且不超 过100万元的补助。

定就退 拼就跌

安徽苏宁携手安徽TCL首届全民退款订货会盛大开幕

4月12日将在安徽全省钜惠开幕的TCL携 手苏宁首届全民退款订货会,定就退、拼就跌。

据了解,4月2日,安徽TCL和安徽苏宁签 订了2013年度战略合作协议,为了显示合作诚 意,协议签订后双方宣布开展首届全民退款订 货会,让利广大消费者。本次全民订货会,对于 苏宁来讲,更多的消费者参与到订货中,可以更 精准的锁定市场需求,加快产品的库存周转;对 于TCL来讲,渠道更精准的订货,产品线更集 中;对生产厂家降低生产成本也有积极的作用。

本次订货会有两个最大的特点,一是"定就 退",本次有意向参加活动的消费者,只要到门 店选择型号,预存20元,最高可抵退600元现 金券。二是通过前期预定统计,预定的人数越 多,产品的价格就越低,拼品质,拼优惠,越拼越 划算,称之为"拼就跌"

TCL以其领先的产品能力获得了消费者高度 认可,在2013年CES连续五年人选"全球消费电 子50强"和"中国消费电子领先品牌10强",并成功 冠名好莱坞中国大剧院,获得行业权威的肯定。据 透露,TCL2013年将在彩电市场持续发力,本次联 手苏宁的首届全民退款订货会作为其春季促销大 手笔,消费者可积极参与,前往各大苏宁门店TCL 电视专柜询问和预定,切莫错失良机。

我公司建设的和昌都汇华 府小区位于皖江路与当涂支 路交口。该小区内电力设备 及线路现委托扬州市华夏建 筑安装有限公司代为维护。 今后小区如出现电力故障, 需要排查、检修、维护,请与 该公司联系。

联系人: 郜伟

联系电话: 18932351986

安徽华昌置业发展有限公司

拍卖公告

013年4月24日上午10:00在 今肥市阜阳路 191 号政通大厦 7 台肥印早阳路 191 号欧迪大厦/ 楼拍卖大厅公开拍卖: **合肥市龙** 门岭路以东麓邦商务广场公寓 式商办楼 3-812 室房产, 建面 约78.26㎡,参考价346000元。 **看样地点及时间**: 标的所在

公告之日起至前一日止。 注意事项: 竞买人须于4月23日 款单位:合肥市庐阳区人民法院 户行:徽商银行合肥寿春路支行 相关资料到法院财务处开具结算 收据,再到我公司办理竞买登记等 F续, 竞买不成功保证金由法院无

联系电话: 0551—62630618 安徽盛佳拍卖有限责任公司 2013.4.8

拍卖公告

受人民法院委托,我公司将于 2013年4月23日上午9:30在瑶 海区人民法院拍卖大厅对1、马鞍山路万达广场3幢3304室,建筑面积133.71㎡,参考价8713元\㎡,2、马鞍山南路429号创智广 场 6 幢 B 座 711 室,建筑面积43.54㎡,参考价约5191元\㎡,3、 机械设备一批,参考价18.7万元, 4、一辆牌号为皖A10257江淮厢 式货车,参考价5.4万元,进行公 开拍卖,有意竞买者请于2013年 4月19日下午16:30前来本公司 办理登记手续。

公司地址: 合肥市宣城路81号 联系电话: 0551-64678090 安徽省天翔拍卖有限责任公司

2013年4月8日